
Osciloscopios



Osciloscopios

Diagrama en bloques simplificado de un Osciloscopio Analógico
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Acoplamiento 
Vertical



Controles Verticales

Osciloscopio Analógico

Osciloscopio Digital



Puntas de Prueba

Punta atenuadora 
pasiva de tensión

Punta de corriente



Puntas Atenuadoras 

Pasivas de Tensión

)CC(RCR OCOPP +=

COCP

punta    +    cable osciloscopio

RP

CC RO

Ux Ue

OP

O

x

e

RR

R

U

U

+
=



Compensación de Puntas 
Atenuadoras de Tensión
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Ejemplo de compensación de una 
Punta de Tensión 10X, con RO= 1 MΩ,  

CO = 30 pF y   CC = 100 pF
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Error de inserción:
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Ejemplo: Se pretende visualizar la forma de 

onda entre los bornes a y b del circuito de la 
figura, en dos casos, a saber:

1) f = 50 Hz y 2) f = 50 kHz 

¿Qué punta atenuadora elegiría (1X o 10X)?

RO= 1 MΩ ;  CO = 30 pf ;  CC = 100 pf

Circuito equivalente 
para punta 1X

Circuito equivalente 
para punta 10X
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Caso 1) f = 50 Hz

Punta 1X
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Caso 1) f = 50 Hz
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Resumiendo:

Punta 10X

Punta 1X

Caso 1)

f = 50 Hz

Caso 2)

f = 50 kHz

Conclusiones
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Ancho de Banda (BW)
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En la realidad, se tiene:
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Ejemplo de un osciloscopio con  BW = 10 MHz

Acoplamiento DC

Acoplamiento AC
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Tiempo de Subida de un 

Sistema de Medida
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